Quiz SVT Avril 2017

Ma femme ma
dit j'était un
blaireau
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Entoure la (ou les) bonne(s) réponse(s) !!!
1/ Quel processus permet aux végeétaux de transformer la lumiére en énergie ?

— La luminothérapie
— La chlorosynthéese
— La photosynthese

2/ Jusqu’a combien de litres d’eau peut consommer une vache chaque jour ?

- 200!
- 100!
- 451

3/ Ou se situe le grand centre de météo en France ?

- AParis.
- A Toulouse.
- A Marseille.

4/ Combien de ver de terre un blaireau avale-t-il chaque année ?

- Prés de 250 kilos.
- Prés de 100 kilos.
- Prés de 500 kilos.

Tu as jusqu'a la fin du mois d’avril pour faire le quiz — qui repose sur la base du
volontariat - a lI'aide du magazine Tout Comprendre N°52 disponible au CDI. N'hésite
pas a demander l'aide de ton professeur ou de la documentaliste ! Le ou la plus
rapide a remettre le quiz remportera une fiole d’or !

Bonne chance !l!
Mr LHOMME, professeur de SVT



